WHCTPYKLMUA NO YCTaHOBKE 3alLUUTbl

1. YcraHOoBWUTb KpenéXXHbli KPOHIUTEHH 1 K CUAOBOMY
MOAPAMHUKY NPU NOMOLLM KpenéXHbIX NAaHOK 2 U 6OATOB
M10x30(35). BBepHyTb Ha HECKOAbKO 060POTOB B KPOHLUTEHH 1
60AT M8x25(30).

2. YcTaHOBWTb KpenéXHble KPOHLUTeHHbl 3 Npy nomoluy 60ATOB
M10x40(45) u KpenéXHbiX NAaHOK 4 BYKCUPOBOYHBIM
NpOoyLIXHaM, C OAHON U3 CTOPOH Yepe3 BYKCUPOBOUHbIN
KpOHLUTENH 5.

3. YcTaHOBWUTH 3alUMTY OAEB 3aAHHOKD YacTb Na30M Ha paHee
BKpY4YeHHbI 60AT M8x25(30), a nepeAHIOH YacTb 3alUmThbl
3akpenuTtb 6oatamun M10x20(25) K KpenéXHbiM KpoHLUTERHaM 3.
4. Bce TOYKM KpenAeHUA 3aTAHYTh.

KOMMAEKTy e Kona-BO
Boatr M8x25(30) 3 wr.
Boat M10x20(25) 2 Wr.
bont M10x30(35) 2 Wwr.
Boat M10x40(45) 2 wr.
Lainba 8 3 wr.
Lainba 10 6 LWT.
Lainba 12 2 wr.
KpenéxHasa naaHka 4 ‘ 2 wWr.
KpenéxHasa naaHka 2 “ 2 Wr.
KpenéxHbIA KpoHLUTEeRH 3 i 2 wr.
BYKCUMpPOBOYHbIHA KPOHLUTERH 5 f 1 wr.
KpenéxXHbIi KpoHLWITERH 1 wA 1 wr.

Mpoun3BecT cMasky KpenéxHbix GoNTOB Macnom Unu Apyroin

KOHCEpBaLlMOHHOI:ﬁ XNOKOCThHO
JononHuTensHaA MHgopmaLua Ha otuumansHom caite: www.alfeco.ru

ALF2421st

loa Bbinycka: 1997 - 2003
loa BbInycka: 1997 - 2002

06bém aBurareas: all
06bém aBurartens: all

Toyota Avensis T22
Toyota Caldina T210 2WD

3awuTa kaptepa v KIIIM
SR
2@

o

M10x40(45) 78

M10x20(25)\\11\

M10x20(25)

I~} M10x40(45)
M8x25(30)—1  MA0x30(39)

Bec 3awuTol: 12 Kr

Bec komnnekrtauun: 1.3 kr
Pasmep 3awuTbl: 1020x982x100
MowmeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hwm
MoMeHT 3aTskkn: M8 - 15.7 Hm A

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTbLI M3 CTANM W ANKOMWHIAR

KOHCTPYKTOPCKHI OTAEA B NP2BE M3MEHATL BHEWHMA BHA, HAOOP KOMNASKTYIOWMX, CNOCOD YCTAHOBKH 683 YBEAOMABHHA NOTpeGHTENR.




